72001 _ 33335 _ 73-667 _ 95667 _ (73)667 _ (35)667 _
_ (73 B 35) [(73)666 4 (73)665 .35 4 (73)664 . (35)2 4y (35)666} _
= (343 — 243) [73»666 4 73665 35 L 73664 932 35»666} _
—100- (73-666 473665 g5 4 73664 932 L 35-666) _
Tehat 72007 — 33335 valoban oszthato 100-zal.
Danyi Barbara (Salgétarjan, Tancsics M. Kozg. és Ker. Szki., 12. o.t.) megoldasa alapjan

Megjegyzés. A megoldok tobbsége az ismert a—b | a™ —b" Gsszefliggést hasznalta. Ezenkiviil néhanyan a végzddeések
periodicitasat vizsgaltak (a 7 hatvanyaiban 4-esével, a 3 hatvanyaiban 20-asaval ismétlédik az utolso két szamjegy).



